

4  
 cz, hogy fogadják el a pénzt s aztán szavazzanak — Telekire.

Bisony, tisztelt Szerkesztő ur, az ilyen irások tulságosan lebecsülik, mert nagyon megalkuvónak tartják az erkölcsöt és lebecsülik egyúttal az olvasóközönség értelmét. Mi egyébként a szociáldemokratákkal való fegyvertársi szövetséget közös, üdös célra, igen is híven álljuk. Tisztelettel

egy Bárczy-párti.

— **A Bárczy-párt vasárnap délután 3 órakor párthelyiségében (Tisza-szálló I. em. 12. számú szoba) intézőbizottsági ülést tart,** amelyre ezután is meghívhatnak és a föltétlen megjelenésre fölkérhetnek az intézőbizottsági tagok, a körzetelnökök és elnökhelyettesek.

— **A jubiláló egyetem.** A kolozsvári egyetem, mint többször megírtuk, június 29 én tinneplii meg felszázados jubileumát. Az egyik fővárosi lap értesülése szerint *Horthy Miklós kormányzó is kildatásba helyezte az ünnepségen való megjelenését.* Meghívták továbbá a magyar kormányt, a külföldi diplomáciai kart, a hazai és külföldi testvéregyetemeteket, továbbá a tudományos társulatokat is. A lap értesülése szerint ezen a napon avatják itt bölcsészdoktorrá *Dohnányi Ernőt*, a világhírű magyar muzikust.

— **Táblabíróból ügyvéd.** Dr. Szász János menekült temesvári táblabíró a szegedi ügyvédi kamarába való fölvételét kérte. Dr. Szász János a temesvári bírói testület köztiszteletben álló tagja volt, a románok elől menekült Szegedre. Értesülésünk szerint ügyvédi irodáját rövidesen megnyitja.

— **Szülői értekezlet a reáliskolában.** A szegedi áll. főreáliskola tanári testülete folyó hó 14 én, vasárnap délelőtt 11 órakor az intézetben szülői értekezletet óhajtott tartani, amelyen a szülőket érdeklő kérdések tárgyaltnak. A szülőket ezután is meghívja az intézet igazgatósága.

— **A szociáldemokrata párt szombaton este 8 órakor a második kerületi párthelyiségben kerületi pártnapot tart.** — Vasárnap délután 4 órakor a Munkásokon elótti téren nyilvános népgyűlést tart a párt. Napirenden a politikai helyzet, a választójog és a szociáldemokrata párt kérdése szerepel. A népgyűlés előadója *Kitajka Lajos* budapesti központi kiküldött lesz.

— **A Korzó-Mozi új játékkrendje** nagy meglepéssel váltott ki a közönségből és már tegnap, az első napon nagyszámu közönség élvezte végig azt a szenzációsan szép műsort, amelyet a Korzó-Mozi az új három órás előadás keretében bemutatott. A *„Veszélyben a pokol!”* című magyar film Petrovich Szvetislávval, Vándoryval, Bánky Vilmmával, igazán elsőrangú produkciója a Star-filmgyárnak és nagy tetszést aratott. *„A farkasszívű férfi”,* ez a különleges amerikai film, teljesen új zsánerű és szenzációt keltő volt, amit most játszott 14 napon át a budapesti Royal-Apolló is. A Korzó-Mozi új játékkrendje, a három órás előadás állandóan megmarad és az előadások hétköznapokon 6 és 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

— **Dr. Vermes Jenő** ügyvéd, Bács-Bodrog vármegye tb. ügyésze Palánkán folytatott 20 évi gyakorlat után ügyvédi irodáját Szegedre (Kelemen-utca 2. sz.) helyezte át.

— **Az állami tisztviselők orvosi ellátása.** A szegedi orvosszövetség 1922 május 11-én tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a szövetség tagjai háziorvosi megállapodást köthetnek azokkal a szűkös anyagi viszonyok közt lévő és az orvosok szociális segítségére ráutalt köztisztviselőkkel, akiknek szülői gondozásában kiskorú gyermekeik vannak. A három példányban kiállított és záradékkal ellátott megállapodásokat május 15 ig kell a háziorvossal aláírni. A régebben kötött háziorvosi megegyezések érvénytelenek, mert azokat az orvosok január hó folyamán fölmondták a népjóléti minisztérium illetékes ügyosztályában. A háziorvosi tiszteletdíjat az orvosnak a minisztérium fizeti, a háziorvost igénybe vevő tisztviselő köteles azonban még ezenkívül minden beteglátogatás alkalmával a beteg lakásán 20 koronát, az orvos lakásán pedig 10 koronát fizetni. Azokat a tisztviselőket, akik megállapodást nem köthettek, vagy akik speciális gyógykezelést igényelnek, méltányos díjazás ellenében kezelik az orvosok és a kezelés végén bizonyítványt adnak, hogy a tisztviselő gyógykezelési segélyért folyamodhasson a népjóléti minisztériumhoz.

— **A tilharmonikusok V-ik (utolsó) bérelti hangversenye** 1922 május 22-én, hétfőn délután 5 órakor a Belvárosi Moziiban. Május 21-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor ifjúsági hangverseny (nyilvános főpróba). Műsoron: *Wagner: Rienzi nyitány, Saint Sains: Hegedűverseny, Mozart: Szimfonia.* Jegyek 15—75 koronás árban a Belvárosi Mozi elővételi pénztáránál.

— **Megakadályozzák a menekültek beözönlését.** A repatriálások beszüntetése óta egyes családok ingóságait eladják a szerb területen és utlevél nélkül átszöknek a magyar területre. A kerületi főkapitányság mai rendeletében szigorú utasítást adott ki, hogy a határokon való átkelést az ellenőrzők minden rendelkezésre álló eszközzel akadályozzák meg.

— **Evezős nadragok Komlósinál.**

— **Földbirtokosok mozgalmá.** A földbirtokosok elérték már azt, hogy tekintettel a föld értékének nagy emelkedésére, bírói uton nagyobb haszonbér fizetésére kötelezessék a bérlőket. Most azt akarják megvalósítani a földmivelési minisztérium úján, hogy a bérlők ne pénzben, hanem a pénznél értékesebb terményben fizessék a haszonbért. Azt hisszük, senkisémet kételkedik a földbirtokos-mozgalom sikerében.

— **Aranyat és ezüstöt** a legmagasabb árral vesz Iritz órák, Dugonics-tér 11. 313

— **A pénzügyi bizottság szerdai ülése.** A pénzügyi bizottság szerdán délután ülést tartott, amelyen a város pénzügyi helyzetét tárgyalták. A főszámvevő kijelentette, hogy eddig körülbelül huszonötmillió korona előre nem látott kiadás terheli a város költségvetését és azt javasolja, hogy ennek a fedezetül a befolyt jövedelemtöbbletet jelöljék meg. A pénzügyi bizottság elfogadta a főszámvevő javaslatát és ilyen értelemben tesz előterjesztést a tanácsnak. A villamosvasut igazgatóságának a kérelmére pedig kimondották, hogy a viteldíjak 1 koronával való fölemelésének engedélyezését javasolják. A bizottság foglalkozott az Építő Rt. ajánlatával is, amely szerint a vállalat 2,700.000 koronáért vállalkozna arra, hogy a városi bérház padlásait irodahelyiségekké alakítsa át. Ezáltal 32 irodahelyiséget nyerne a város. A bizottság azt javasolja a tanácsnak, hogy adja ki a terveket a mérnöki hivatalnak felülvizsgálat végett és ha a mérnöki hivatal megvalósíthatónak találja, azonnal rendelkezjen a megvalósításukat. A költségeket kölcsön útján véli a bizottság fedezhetőnek.

— **Városi nyugdíjasok pamutvászonutalványa.** Mindazok a városi nyugdíjasok, akik 1922 május hónapra legalább két darab ellátási jegyet kaptak, a kedvezményes áru pamutvászonutalványaik átvétele végett azonnal jelentkezzenek a városi háza földszint 12. számú szobában.

— **Borbás Antal fegyelmi ítélete.** A város közönségének élénken emlékeztében lehet még az az áldatlan viszálykodás, amely a szegedi református egyház belső életében folyt le *Borbás Antal* segédlelkész révén. A viszálykodásból kifolyólag, amelynek politikai volt a háttere, *Borbás* ellen fegyelmi eljárást indítottak és el is helyezték Szegedről. A lefolytatott fegyelmi vizsgálat alapján az egyházi bíróság meghozta ítéletét, amelyben *Borbás* Antalt főnökeivel, néhai *Bereczk Sándorral* szemben tanúsított magatartása és hivatalos kötelességének hanyag teljesítése miatt csupán *rosszaldra* ítélte, tekintettel bünbánatára és eddigi büntetlenségére. Remélhetőleg ez az ítélet végkép lezárja a szegedi református egyházköztségben fölmerült sajnálatos incidenst és *Bakó László*, az egyházköztség megválasztott új lelkésze már békét és megértést talál hívei között.

— **Pékek a házikenyérsütők ellen.** A pékiparosok tegnap este gyűlésre jöttek össze, amelynek tárgya az lett volna, hogy a házikenyérsütők ellen való állásfoglalásuk ügyében döntsének. A gyűlést azonban — mivel a pékek nem jelentek meg kellő számban — a jövő hétre halasztották el.

— **Megváltoztatják a fényüzési adó kezelési rendszerét?** Ertesülésünk szerint a pénzügyminisztérium rövidesen olyan rendeletet ad ki, amely teljesen megváltoztatja a fényüzési adót beszedésének eddigi módját. A rendelettervezet szerint a fényüzési adó júliustól kezdve a gyártelepeken, vagy az előállítási helyeken, a félgymányok által eső adót pedig a földolgozó vállalatok telepein szedik be. Így az üzletbe kerülő cikkek árába már előre belekalkulálják a fényüzési adót. Azokon a helyeken, amelyek nem sorolhatók ebbe a két kategóriába, szintén megváltoztatják az eddigi rendszert, ugyanis megengedik, hogy a jelenlegi bárcarendszer helyett a kereskedők átalányösszegekben fizessenek.

— **Iparos ifjak táncmulatsága.** A Szegedi Iparos Ifjuság Közművelődési Egyesülete május 14-én, este 8 órai kezdettel, az Európa-szálló nagytermében *táncestélyt* rendez, melyre az érdeklődőket ezután meghívja a vigalmi bizottság. Belépti díj 20 korona. Tart záróráig.

— **Szász Zoltán izgatási pöre.** Budapestről jelentik: *Szász Zoltán* ellen tudvalevőleg nemcsak a bécsi sajtó informálása miatt, hanem izgatás címén is eljárást indított az ügyészség. 1920 novemberében „Magyarország és a zsidóság” címmel előadást tartott, amelyen a vád szerint a magyar nemzet és a keresztény felekezet ellen izgatást követelt el. Az ügyben a főtárgyalást május 30-ára tűzték ki.

— **Felkötrem** mindazon volt iskolatársaimat, akik a szegedi áll. felső kere kedelmi iskolában 1912 ik évben velem együtt érettségi vizsgálatot tettek, hogy 10 éves találkozóknk összejövása céljából címüket azonnal közöljék. *Barta János*, Ungár szállító cég.

— **Május 17-én tárgyalják Telegdi-Wieder Pál bűnügyét.** A szegedi államrendőrség múlt év májusában nagyszabású kommunista szervezkedésről rántotta le a leplet. Hosszabb megfigyelés után egy *Telegdi-Wieder Pál* nevű fiatal ember részére érkező csomagban kommunista röpiratokat találtak, amelyek Bécsből érkeztek *Telegdi* részére. *Telegdi* akkor letartóztaták. Bűnügyének főtárgyalását május 17-én tartja meg a szegedi törvényszék.

— **Brillians, arany és ezüst tárgyakat, pénzeket LEGMAGASABB áron megvételre keres MÜLHOFFER ékszerész, Kőrász-utca 2.**

— **A menekült egyetemek sorsa.** „A Magyarorságot” — amint tegnapi számában megírta a *Szeged* — cikket közölt arról, hogy a jóvátételi bizottság a menekült egyetemek beszüntetését követeli a kormánytól és a kérdéses egyetemek tanárait már a „B” listára is helyezték. A hirt a kultuszminiszter megcáfolta, de a „Magyarorságot” állításait —, amint azt mai számában olvassuk —, továbbra is föntartja és erre vonatkozólag közli az egyetemi ügyosztály nyilatkozatát, amely szerint „el lehetünk rá készülve, hogy a jóvátételi bizottság ha nem is követelte, de követelni fogja a menekült egyetemek megszüntetését”. A lap újabb közleményére dr. *Menyhárt Gáspár* rektor munkatársunknak a következőket mondotta: „Teljes lehetetlenségnek tartom, hogy az egyetemi ügyosztály mást tudjon a dologról mint a miniszter.”

— **Fehér Gizella** növendékeinek hangversenye *Corbellár Kamilla* zongoraművész nő fölléptével ma délután 6 órakor a Tiszában.

— **Aranyat, ékszer** magas árral vásárol Szegeden *Kun Jenő ékszerész.* Fölvívjuk olvasóink szives figyelmét mai lapunkban megjelent hirdetésére.



# HA-HA

## CIPŐÁRUHÁZ

Szeged, Kelemen u 12.

Cipőinket a következő árakban árusítjuk:

Gyermek vászon lélcipők, míg a készlet tart	<b>120 kor.</b>
22002 cikk, Női fehér vászon lélcipők I pár harisnyával együtt	<b>720 kor.</b>
Női chewro, pánios vagy pánit nélkül	<b>1000 kor.</b>
Férfi chewro fűzős cipők	<b>1200 kor.</b>

A minták a kirakatainkban láthatók!

Lack, Antilop és Tennis-cipőkben nagy választék.

Postán csakis a pénz előzetes beküldése mellett szállítunk.